
 
 
 
 

Styremøtereferat (04-2026) 
Vang Jakt - og Fiskeforening 

 
 
 

Dato: Onsdag 20. mai kl 18.00  på klubbhuset 
   
 
STED: KLUBBHUSET  

 
Tilstede: 
Harald Øverby, Hallgeir Henriksen, Lars Erik Dufseth, Rune Heggelund, Stein 
Håkonsen, Marthe Lødemel,  
 
Fiskeutvalget Stein Håkonsen 
Rifleutvalget Lise Lundstadeie 
Rovvilt/villsvinjaktbane Kai Heggelund 
Hundeutvalget – Renate Nicolaisen 
Seniorutvalget Terje Hagen 
Rekruttutvalget Harald Thrones 
Vang JFF Ung – Robin Aasterud 
Jinter i Vang - Marthe) 
 
Rune Sandvoll 
 
 
Forfall: Steinar Rottem, Marius Haakensen, Hagleutvalget Ola Berntsen, Emilie 
Borgen, Jegerprøven Lars Brøseth, Redaktører Reidun Mellum / Beate Alderslyst, 
Småvilt og Rovviltutvalget Even Hoffart 
 
 

 
 
Sak 18/26         

Godkjenning av innkalling og saksliste, opptak eventuelt saker  
Godkjent uten merknader. 2 eventuelt saker notert. 

 
Sak 19/26          

Godkjenning av referat fra forrige styremøte 
Godkjent uten merknader. 

 
Sak 20/26  

Vang Solkraftverk siste nytt  
Harald har lest det som har kommet tilbake, foreløpig er det ikke noe vi trenger å gjøre. 
En sammenstilling av tilbakemeldinger etter første høring, og NVE fastsatte 21.04.2026 
utredningsprogram for Vang solkraftverk. Se komplette dokumenter på NVE: 
https://www.nve.no/konsesjon/konsesjonssaker/konsesjonssak?type=A-6&id=19373 
 
 
 



Sak 21/26  
Standplassleder / Skyte ledere  

Iflg instruksen for jaktskytebanen skal skyting skje under ledelse av standplassleder godkjent av 
styret i VJFF. Det må derfor lages en plan på hvem som er ansvarlige på de forskjellige kveldene, og 
styret må gjøre et vedtak hvor skyteleder godkjennes.  
 
Etter litt diskusjoner framkom følgende forslag til vedtak: 
 
«Skyteledere på VJFFs skytebaner er skikkede personer som har godkjent lokalt skytelederkurs, 
instruktørkurs rifle/hagle fra NJFF eller standplasslederkurs» 
 
Enstemmig vedtatt. 
 
Sak 22/26  

Dugnad rydde Gåsbu Jaktskytebane  
Det må ryddes og ordnes før stevner, utleie og arrangementer.  Det er tilkjørt grus til å fikse 
veger/parkeringsplasser. Bør forsøke å få med flere enn de som allerede sitter i utvalgene, som har 
nok timer allerede. Innkaller til dugnad onsdag 27. mai fra kl 1700.  Oppfordrer til å ta med rive, 
spade. Det er kjøpt inn ny (brukt) sitteklipper fra Sveen Mek til klipping av grasarealene. Hallgeir 
legger ut info om dugnad på portal og Facebook. Vegen nedover jaktfeltløypa må også rustes opp. 
 
Sak 23/26  

Sikkerhetsgodkjenning Gåsbu Jaktkytebane – status p.t. 
Politiet lovet svar til oss forrige uke, men det kom ingenting. Hallgeir purret derfor mandag 18. , fikk 
raskt svar om at de beklageligvis ikke rakk – men skulle forsøke denne uka. Sitat: «P.t intet nytt å 
melde». Vi forholder oss til de anlegg som er godkjent for bruk, og tilsvarende ikke godkjent inntil 
videre. Håper på det tidligere annonserte møtet med politiet og befaring så snart som mulig. 
Prioritet å få kjørt i gang .22 bana mtp aktivitet for rekrutt framover. Riflebana er ledig på tirdager, 
men kan være vanskelig med mannskap fra Rekrutt. Harald sjekker opp. Det er også litt uklart hva 
Politiet mener vi må søke om av stevner/arrangementer – ref at politiet i mail mente alle stevner 
måtte søkes om «forutsatt at banen på det tidspunktet ikke er sikkerhetsgodkjent». Når det gjelder 
konsesjon så går det sin gang, og ligger hos kommune/fylke nå. Bør også avklares hvorvidt 
godkjenningene vi har er tidsbestemte. Det er mye spørsmål, så understreker bare at det er svært 
viktig å få et dialogmøte med politiet! 
 
Sak 24/26  

Utvalgsrunden med rapporter over hva som er gjort, og planer fremover 
 
 

Fiskeutvalget Stein Håkonsen: 
Hatt slukmalingskveld med Ormseter - 25 deltakere, forsøker fisketur senere i sommer. Skal på 
besøk til Flekkenga barnehage 27. mai med slukmaling. Fiskesommer er i rute – Puttsjøen 14. 
juni. Bestilt og fått varer. Samarbeider og med kirka denne dagen. Bestiller nytt skilt til 
Meieridammen. Vært med klubbstand på Magasinet på nyåpning, bra med folk der og mye skryt. 
Bl.a en fra Stange som ville donere mye fiskeutstyr. Klubbstand på Miljødagene med Naturskolen 
på Stortorget er gjennomført, ca 1.700 elever. Også Miljødag med kommunen 2. mai. Treffer mye 
folk på disse dagene og får vist fram foreninga. Er innbudt av kommunen med stand til nyåpning 
av brygga på Hamar 20. juni. Satser på telt og lavterskel fiske for unga rett fra brygga.  
 
Koier/bru: Har revet uthuset på Nybu. Pynter og gjør klart til nytt i løpet av helga. Har vært i 
kontakt med Brannvesenet mtp brenning av det gamle. Må meldes samme dag som det brennes, 
tar det til høsten. Ny bru over Holtbekken og klopper sammen med HHT er ferdigstilt i dag, etter 
3 dagers jobb.  Skal ha offisiell åpning sammen med HHT.  



 
Hagleutvalget Ola Berntsen: Intet å melde 
 
Rifleutvalget Lise Lundstadeie: 
Har bistått Jegerprøven, hatt siste kveld med dugnad og klargjort bana. Åpnet trening fra 4. mai. 
Vært mye folk til nå. Juniortrening torsdager fra 1800-1900, åpen trening for alle fra kl 1900.  
Alltids noen øvrige som møter opp mens det er juniorskyting, de får skyte hvis det er plass. Vårt 
stevne i Hedmarkenkarusellen er 26. mai. Fortsetter med vanlig trening framover, og skal ha RM 
elg 21. juni. Kafeen er bemannet denne dagen, men arrangementkomiteen bør involveres der, 
Rune H tar en telefon dit.  
 
Rovvilt/villsvinjaktbane Kai Heggelund: 
Rovviltrening er avholdt 3 tirsdager, med +/- 15 skyttere hver kveld. De er godt fornøyde. Har 
kontaktet TL Mek ang. fiksing av den ene figuren som ikke er i orden.  
 
Småvilt og Rovviltutvalget Even Hoffart: Intet å melde 
 
Hundeutvalget – Renate Nicolaisen: 
Aversjon starter 10. juni. Skal ha temakveld 25. november. Få inn noen som kan fortelle om hva 
som kreves for jaktprøver for ulike raser. Skal også en temakveld i jan/feb. 
 
Seniorutvalget Terje Hagen: 
Har hatt månedlige møter. I mars la de plan for året, med dugnader mm. God påmelding til 
dugnader. 14. april var Frank Robert Lund og kåserte om elgforvaltning. I mai var journalist fra HA 
her, og kåserte som deres film om Hamars Farligste Mann.  Odd Lindstad fulgte opp i etterkant. 
31 deltakere. I mai vasket og beiset de klubbhuset inkl vinduer. Ca 12 mann som deltok. Greg 
Daniels og Andreas Sæhlie koordinerte. Fremover nå er det Skog og Vann på Skogmuseet. 4 mann 
hver dag, i 4 dager. Stand fra 0930-1400, i tillegg til forberedelser. Har økt fra 3 pr dag. Dette er et 
betalt oppdrag. Tirsdag 9. juni er det utflukt til Bringbu, det nye anlegget ved brua/Åsta med 
grilling og kaffe. Deretter sommerferie før Kari Toft fra NRK kommer på møtet i oktober med 
foredrag fra Svalbard og Grønland. Ivar Haave med 44 år i Forsvaret kommer og foredrar om 
totalforsvaret og beredskap. Julebordet blir i år flyttet til Potetbua på Nashoug. Der blir det 
underholdning med bl.a gamle filmer fra revejakt i Vang.  
 
Rekruttutvalget Harald Thrones: 
JOFS går sin gang, med ganske grei deltakelse. Er fra 8-14 deltakere hver kveld, men bør ut til 
flere skoler for å få med flere deltakere. Hatt bl.a hatt fangst med Jens Petter, våpenhåndtering 
og sikkerhet, kniv, artslære mm. Forsøker å få aktivitetene ute i stedet for å sitte inne. Fremover 
håper de skytinga kommer i gang. Ny JOFS fra september, har lagt planen. Artslære, sportegn, 
pakking til tur, juleavslutning mm. Vurderte sommeravslutning med kanotur i Trysil, Støa. Er da 
avhengig av å få med foreldre. Blir i stedet Puttsjøen, hvor koia er bestilt. Ønsker seg profilerte 
klær når de er ute og representerer (se også under evt) Har ryddet opp på .22 bana. Skal lage 
avrenning på plattingen, regner med å få aggregatet på plass igjen til uka slik at det er klart til 
bana kan brukes igjen.  Vurderer å ta aggregatet ned på vinterstid fremover i stedet for 
oppbevaring i kasse. 
 
Jegerprøven Lars Brøseth: Intet å melde 
 
Vang JFF Ung – Robin Aasterud: 
Nybegynnerkveld hagle er satt opp, og er tilnærmet fulltegnet med et godt aldersspenn. Roger N 
er instruktør. Ellers ikke så mye nytt.  
 
Redaktører Reidun Mellum / Beate Alderslyst: 
Veidern er ferdig og sendt til trykking, distribueres fra 22/5. Årgang 104 뇤눎눐눑눒눏Fortsatt mange som 
setter pris på at vi har et medlemsblad på trykk. Beate er fremdeles sjef for koordinering av 



filmprosjekt til neste årsmøte, og det oppfordres fremdeles til å sende inn filmsnutter! 
 
Jinter i Vang (Emilie/Marthe): 
Har vært innom jegerprøven og informert og kvinnesatsing. Gjennomført en nyttevekst samling. 
Hagleskyting for damer er satt i gang. 3 påmeldte første kveld, hvor kun 1 møtte opp. På de to 
neste kveldene var det dessverre ingen påmeldte så det ble avlyst. Jentehelg til høsten, da er bl.a 
Charlotte Moen Gaustad bidragsyter. Ønsker seg også hjelp fra noen som kan bidra med foredrag 
om f.eks fuglejakt eller lignende. Meld fra til Marthe om noen vet om noen! Planlagt fisketur på 
Brumundsjøen i juni sammen med Løten. Foreløpig 3 påmeldte. Ann Reidun Borgen kommer med 
et foredrag om jakthund på nyåret, inviterte til samarbeid med Hundeutvalget om det. 
Aktivitetene markedsføres i flere fora. Bl.a Mjøsdamene, men utfordrende å få med deltakere på 
tross av +/- 200 kvinnelige medlemmer. 

 
Veider`n 2 – 2026: 
SE REDAKTØR 
 
Drone Grupppe: 
Ferdig med kurs på 6 mann. Må nå sette oss ned å legge en plan for faktisk gjennomføring av søk og 
videre flytrening.  Legger ut info på FB og oppfordrer grunneiere til å melde seg inn i FB-gruppa. Må 
også tas stilling til eventuelt pressebesøk når vi begynner å fly.  
 
Status arbeidsgruppe 1)Nybusjøen / 2)Brumundsjøen / 3)Spjeldsjøen 
 
Ikke så mye nytt. Har omsider fått innsyn i Dambruddsberegninger for Nybu, og har fått oversendt 
materialet og følger med.  
 
 
Sak 25/26  

Eventuelt 
 

Sak1: Klær 
Harald og Stein har hatt en runde. Profilering for tillitsvalgte og medlemmer. Av de Harald har 
kontaktet er det Magasinet som har vært mest positive. Har fått med noen prøver fra Magasinet på 
jakke, vest, skjorte, og de antydet en god pris. VJFF ønsker ikke å sitte med lager av klær, så bør 
tilstrebe en form for massebestilling.  Må ta en avgjørelse på hvem som skal kles opp, og hva de 
skal ha. Må være det vi trenger når vi er ute og representerer VJFF.  
Det er også et kostnadsspørsmål som må tenkes gjennom før det tas en avgjørelse.  
Hvem skal ha, og hvor mange forskjellig plagg skal de i så fall få?  
Konkl: Sjekker opp litt mere leverandører og hva de tilbyr før vi konkluderer. 
 
Andre mulige leverandører som ble nevnt er ABM reklame, Optimera, Lunna og lignende.   
 
Sak2: Koiefaddere 
Innebærer enkel oppfølging; påfylling av gass, vaskemidler, lys mm. Samt å kunne være tilgjengelig 
om noe skulle skje under utleie.  
Nybukoia har p.t ingen fadder. Det bør på plass nå etter at den er ferdig rehabilitert. Stein har 
pratet med Stian Ekornholen som muligens kunne tenkt seg jobben. Stein tar kontakt og gir han 
muligheten. Trenger også en til Brumundsjøkoia – Hallgeir legger ut annonse. 
 
 
 
 
LED 20/5-26 
 


